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Інспекція  Держенергонагляду у Харківській області  звертається до керівників 

підприємств, організацій, установ – споживачів електричної і теплової енергії, громадян з 
пропозицією додати зусиль для своєчасної і якісної підготовки електроенергетичних і 
теплових установок до роботи в осінньо-зимовий період та в умовах надзвичайних ситуацій. 

Держенергонагляд рекомендує звернути увагу на проведення ремонтів обладнання 
вказаних установок, приведення схем електропостачання до нормального режиму роботи , 
укомплектування аварійного запасу, підготовку відповідних машин та механізмів до роботи 
в умовах низьких температур, перевірку технічного стану, теплових пунктів, елеваторних 
вузлів, насосних агрегатів, теплоізоляції споруд і інженерних обєктів, будівель, виконання 
інших робіт, які забезпечать успішне проходження господарством області осінньо-зимового 
періоду 2010-2011 р.р. 

Крім того, Держенергонагляд, виходячи з підсумків проходження осінньо-зимового 
періоду 2009-2010 р.р., наполегливо рекомендує керівникам підприємств, організацій, 
установ особливу увагу приділити комплектуванню персоналом, підготовці персоналу, що 
експлуатує електроенергетичні та теплові установки, удосконаленню його знань, уміння, 
кваліфікації, взаємодії з персоналом інших організацій і служб, з органами влади, його 
оснащенню необхідною технікою, інструментом, спецодягом, іншими необхідними 
знаряддями для виконання поставлених завдань. 

Ще одне найважливіше питання – це необхідність забезпечення нормативної категорії 
надійності електропостачання об’єктів. Особливо це відноситься до таких споживачів, як 
лікувальні заклади, школи і дошкільні заклади, вищі навчальні заклади, заклади державного 
управління, підприємства і організації життезабезпечення населення області. 

Окремо зазначимо, що для електропередавальної організації АК «Харківобленерго» 
наряду з іншими важливими завданнями по підготовці до осінньо-зимового періоду, 
найбільш актуальною проблемою підготовки до ОЗП залишається розчищення трас ПЛ 0,4-
110 (154) кВ. Нависання гілок над проводами повітряних ліній у минулий ОЗП під час 
утворення ожеледі на деревах і проводах спричинили чимало технологічних порушень. 

 За більш детальною інформацією або у разі , якщо виникли обставини, що заважають 
підготовці до осінньо-зимового періоду 2010-2011 р.р., у разі виявлення фактів неякісної 
підготовки до ОЗП, просимо звертатися до інспекції  Держенергонагляду у Харківській 
області: 

у місті Харків за телефонами (057) 730-25-37, (057) 731-50-33, (057) 730-25-76;  
до ії відділень у містах: 
Лозова, телефон (05745) 7-70-91;  
Купянськ,  телефон (05742) 5-35-20. 
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